

КОЛОНКА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА



Старушка Европа периодически ведет себя неадекватно. Совершенно не среагировав на майскую трагедию в Одессе, зажав уши и зажмурил глаза, чтобы не слышать и не видеть последствия обстрелов, разрушающих Донецк и Луганск, потеряв всякий интерес к причинам гибели авиалайнера, после того как выяснилось, что Москва и Новороссия не имеют к ней никакого отношения, Париж был потрясен трехмиллионным маршем протеста против убийства журналистов и карикатуристов французского журнала. Слов нет, совершено дикое преступление. Но где-то на периферии осуждающего сердца шевелится и не дает покоя один вопрос: а зачем вообще была нужна эта дразнилка? Как писал Маяковский: «Помните! Погибла Помпея, когда раздражили Везувий». А вслед за этим – намечаемая выставка в Эстонии, где в уморительном (слова-то подходящего не подберешь) виде представлены жертвы Холокоста. Что дальше? Когда модное и широко распространенное на Западе слово «толерантность» обретет не только истинное значение, но и будет обозначать взаимное уважение и взаимопонимание?

На этом фоне очень благолепно воспринимается сообщение о Научно-практической конференции «Возрождение святоотеческих традиций лечения и питания», прошедшей 21 декабря 2014 года в Свято-Троицкой Сергиевой Лавре и посвященной 700-летию со дня рождения преподобного Сергия Радонежского. На Конференции прозвучали выступления ученых, практических врачей, священнослужителей. Выступавшие отмечали своевременность и практическую значимость диалога между Церковью и медико-фармацевтическим сообществом.

Редакция нашего журнала, принимавшего активное участие в организации и проведении Конференции, приняла решение нынешний номер целиком посвятить ее материалам.

 А.А. Карнеев